FoA] L ALS| E X 2
A ALEST 8RS
G A LES ERS HE(EHII|FEHSA) (k9] D)
B A . TFol (3 n A HAE Ayl Ad= S =7
B4 - AY -G (3A) - AFAY - BAZE of Akt o Abe H| ZF7+
4,437,773 3,533,414 904,359
[= 1,172,704]
A3 2] 2
(= 354,223]
[A] 2,910,846]
4,437,773 3,533,414 904,359
] [= 1,172,704]
ALES 8RS
(= 354,223]
[A] 2,910,846]
4,437,773 3,533,414 904,359
. (= 1,172,704]
ALES J8Rs B (3R EV|FEEIA)
(= 354,223]
[A] 2,910, 846]
R FAH|E AlFHEEE di 2,687,280 2,788,242 A100,962
308 AFX|whA]S-0] A 2,637,280 2,788,242 A100,962
05 AAGANF-GF 2,687,280 2,788,242 100,962
O YEFuldAr A EH](17,629%) 2,687,280,0009 * 12 = 2,687,280
149,000 56,870 92,130
gl T A
(= 149,000]




an
olgard T (Jars 7| FEHIA)

(9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e z
60,100 36,600 23,500
201 Luk-gH] . 6.100]
01 ARE-¥E]H] 60,100 36,600 23,500
O dRkg-gH] ZAqA 41,820,00091 = 41,820
= 41,820]
O 99 TAA 3,400,000%] * 3,400
T 3,400]
O F%H| T A4A 10,680,000¢) * 10,680
= 10,680]
O A A (2 555 4,200,000 4,200
= 4,200]
59,700 20,270 39,430
02 <1 = 59,7001
01 =ujoiH] 59,700 20,270 39,430
O dgwe 757 o 59,700,000¢) * 14] 59,700
= 59,700]
29,200 0 29,200
405 Aprk] =S H] C 2 200]




=
onn s ool 5o B (k9l: 89
BA R - D (@A) - AR - BAE 3 5e 57
01 AAHEZFFHSH 29,200 0 29,200
O gudo gF538 PC 4 7,200
[ 7,200]
O 9879 gFF318E& =EE 74 = 7,500
(&= 7,500]
O 9839 g5zt @ 8 Foqdusgg LDZ2AETS 4,000
(&= 4,000]
O 9850 JFF38 AZE 74 500,0009 * 3% = 10,500
(%= 10,500]
699,000 462,000 237,000
[= 559,200]
H1 B g Fon] A€
(= 97,8601
[~ 41,940]
699,000 462,000 237,000
(= 559,200]
307 Wzkeld
(%= 97,8601
[A] 41,940]
01 e =H] 699,000 462,000 237,000




A AHALEST JEHE
G ALES JERS B (BRI V|FEHSA) (k9] D)
B w9 (BA) - ARALY - B ol akel A= HwE7
T gul T 170 ™= Ay | oﬂ}‘\_]:gl'J ]J-L—S_ d—
O FlJrBAT Fofn| =Y 85,1409 = 8,210% = 699,000
[ 559,200]
(= 97,860]
[A] 41,940]
701,000 64,000 637,000
[ 560,800]
AZAGFAN 2 QEF, Eordsdgs A
(= 93,140]
[A] 42,060]
701,000 64,000 637,000
[= 560,800]
307 F17kol A
(= 98,140]
[A] 42,060]
01 ojZ4a=H| 701,000 64,000 637,000
O AZABE/AM 66,818.4¢ * 8,785 = 587,000
[= 469,600]
(= 82,180]
[A] 35,220]
O UEs % EIFds 353 5 6,466.69 * 17,6299 = 114,000




%
== ol&z o)
22 i seeleslzsa) (29319
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
(= 91,200]
(= 15,9601
[A] 6,840]
65,880 21,689 44,191
[= 52,7041
B R e - 0 23]
[A] 3,953]
65,880 21,689 44,191
(= 52,704]
101 Az - -
[A] 3,9531
10 NNALEAS RS 65,880 21,689 44,191
O oswo @At Q1xiH] 21,960,000¢) * 313 = 65,880
[= 52,704]
(&= 9,223]
[A] 3,953]
RS WHEhe 135,613 140,613 A5,000
802 WH&k=7|E} 135,613 140,613 25,000




aY)
Ee)
Y
ro,

s A (olsrns g5 A)

- - — 1
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl i5e SEEEs
- 1
Hedas 135,613 140,613 A5,000
O A% dagd YFosS3E Jogs 135,613,000 * 14 = 135,613




